8 клас
1. У якій кількості речовини вуглекислого газу міститься стільки ж атомів Оксигену, скільки їх є у воді масою 9г ? Обчислити масу та об’єм даної порції газу.

2. Речовина складається з Цинку, Нітрогену і Оксигену.  Із 1,136г її добули 0,486г цинк оксиду, а з 1,325г – 0,420г нітроген монооксиду. Визначити процентний склад речовини і вивести її формулу.

3. Елементи  А, В, С, Д стоять у сусідніх групах одного з малих періодів. Вищі солетвірні оксиди цих елементів – тверді кристалічні речовини. Оксиди елементів А і В реагують з кислотами утворюючи солі. Оксид елемента С – сполука двох найпоширеніших у земній корі елементів; у воді не розчиняється; утворює солі при сплавлянні з лугами і карбонатами металів. Оксид елемента Д добре розчиняється у воді; з основами утворює солі, деякі з них є цінними добривами. Визначити елементи і скласти відповідні рівняння реакцій.
4. Твердий продукт, який отримали внаслідок прожарювання кальцій карбонату розчинили в надлишку води. Отриманий розчин при взаємодії з сульфур (IV) оксидом утворює 101г кальцій гідрогенсульфіту.  Розрахуйте вихідну масу кальцій карбонату та об’єм газу, що виділився.
5. Через вапняну воду пропустили 1л суміші карбон (II) оксиду і      карбон (IV) оксиду. Осад, що утворився в результаті реакції відфільтрували й висушили, його маса виявилася рівною 2,45г. Обчисліть:

- об'ємні частки газів у вихідній суміші;

- молярну масу газової суміші та її густину за воднем;

- масову частку СО в суміші. 
9 клас
1. Твердий продукт, який отримали внаслідок прожарювання кальцій карбонату розчинили в надлишку води. Отриманий розчин при взаємодії з сульфур (IV) оксидом утворює 101г кальцій гідрогенсульфіту.  Розрахуйте вихідну масу кальцій карбонату та об’єм газу, що виділився.
 2. Хімічний елемент Х широко застосовується в металургії, літакобудуванні та інших галузях промисловості. Найважливіші руди цього елемента  містять його вищий солетвірний оксид. Хлорид, у якому елемент проявляє валентність відповідно до його місця в періодичній системі, містить                 74,74% хлору.  Густина пари цього хлориду за воднем – 95.  Який це елемент? Дайте характеристику будови його атома.
3. Для хімічного прополювання бур’янів  застосовується залізний купорос. Скільки залізного купоросу, що містить 4% нерозчинних домішок, і скільки води треба взяти, щоб приготувати 300 кг розчину, який містить 20% солі.
4. 5л суміші карбон (II) оксиду і карбон (IV) оксиду, густина якої за воднем становить 18,39, пропустили через вапняну воду. Яка маса осаду утвориться? Якою була масова частка карбон (II) оксиду в суміші?
5.Сплав міді, заліза і цинку масою 6г (маси всіх компонентів рівні) внесли в хлоридну кислоту масою 150г з масовою часткою хлороводню 15%. Розрахуйте масові частки речовин у розчині, що утворився.
10 клас

1. Суміш газів, що містить амоніак, після пропускання крізь розведений розчин сульфатної кислоти, зайняла об’єм 776мл. Знаючи, що вбирається лише амоніак і при цьому на утворення середньої солі було витрачено 100мл розчину, який містить в 1л 4,9г кислоти, знайти об’ємний процент аміаку в цій суміші.
2. Два хімічних елемента X і Y, які мають велике застосування в народному господарстві, стоять в одній групі періодичної системи Д.І. Менделєєва. Вони утворюють між собою сполуку YX2. Елемент  X у вільному стані – газ, який легко сполучається з воднем. Елемент Y може витіснити Гідроген з розведеної безоксигенової кислоти, утвореної елементом X. Вищі солетвірні оксиди цих елементів є ангідридами одноосновних кислот. Калійна сіль такої кислоти, утвореної елементом Y, застосовується для лабораторного добування елемента X з його безоксигенової кислоти. Визначити елементи X і Y і скласти відповідні рівняння реакцій.
3. Металева пластинка масою 50г після перебування в розчині хлоридної кислоти зменшилась в масі на 1,68%. При цьому виділилось 0,336л газу. З якого металу може бути виготовлена пластинка? Яку масу продукту реакції можна одержати при взаємодії цього металу з киснем?
4. Зразок сплаву кальцію і кремнію розчинили в надлишку розчину калій гідрооксиду. При цьому виділився водень об'ємом 13,8 дм3. При взаємодії такої ж наважки сплаву з надлишком хлоридної кислоти виділився газ об'ємом 2,76 л. Обчислити співвідношення кількостей речовин складових у сплаві та масову частку кальцію у сплаві.
5. Газ, що утворився в результаті спалювання 5,6л суміші етану і пропану, густина якої за воднем дорівнює дорівнює 19,9 пропустили через                160г розчину натрій гідроксиду, в якому масова частка гідроксиду 20%. Визначте маси солей у розчині, що утворився.
11 клас
1. Спалили гомолог метану масою 5,8г. Вуглекислий газ, який утворився, поглинувся надлишком розчину натрій гідроксиду. Утворився натрій  карбонат масою 26,5г та натрій гідрогенкарбонат кількістю                       речовини 0,15моль. Визначте формулу вуглеводню. 
2. При пропусканні суміші етану і ацетилену через склянку з бромною водою маса вмісту склянки збільшилась на 1,3г, а при повному згорянні такої ж кількості суміші вугдеводнів виділився  вуглекислий газ об'ємом 14 л. Який об'єм вихідної суміші?

3. Дано суміш, що складається з калій йодиду і калій хлориду. Наважку цієї суміші 12,94г розчинили у воді і пропустили хлор до повного виділення йоду. Маса йоду, що виділився – 7,62г. Після вилучення йоду і надміру хлору об’єм розчину довели до 0,5л. Яка молярна концентрація добутого розчину? Який процент  калій йодиду в суміші?
4.  5,6л карбон (IV) оксиду пропустили над розжареним вугіллям масою 3г. Отриману сполуку пропустили крізь нагріту трубку у якій поміщено 72г оксиду невідомого двовалентного металу. Який об’єм 32% нітратної кислоти (ρ=1,2 г/ мл) необхідно для розчинення продуктів реакції. Відомо, що оксид металу містить 20% Оксигену.

5. Яка кількість теплоти виділиться при спалюванні 250л пропан-ацетиленової суміші, густина якої за повітрям 1,38? Стандарті теплоти утворення пропану, ацетилену, карбон (IV) оксиду та води становлять відповідно -103,8 кДж/моль, +226,8 кДж/моль, -393,3 кДж/моль та                    -286,2 кДж/моль.  
